11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.01.2011 01:22:00

dopmupoBaHus 3aKkiI049enusi Bpada: 22.01.2011 01:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/206888/answer/206889




[TpuBeguTe MMOKA3aTENH CIIePMOTPAMMEI.

HWuorpma u TP HOPMOCIIEPMHU N OBIBAIOT I/IH(I)GKI.[I/II/I, IiepenaBaeMEI€ II0JIOBBIM ITYTEM.



